
Bridge-Liga Salland, Raalte 
 
 
Notulen Algemene Ledenvergadering 6 augustus 2024 
 
 
 
1. Opening door de voorzitter 
Voorzitter Johan Kiekebosch opent om 19.30 uur de vergadering in onze zaal bij 
Hotel De Zwaan en heet de aanwezige leden van harte welkom, die ondanks de 
Olympische Spelen in groten getale zijn gekomen. 
 
Aan het begin van deze vergadering en halverwege is er koffie of thee. Na de 
sluiting van de vergadering wordt er nog een drankje geschonken. Deze 
consumpties zijn voor rekening van de vereniging. Na de vergadering is er nog 
een rondje bitterballen, aangeboden door Hotel De Zwaan. 
 
De presentielijst is door 70 leden ondertekend en van 31 leden is een afmelding 
ontvangen. 
 
2. Verslag Algemene Ledenvergadering 8 augustus 2023  
Er zijn geen opmerkingen over het verslag.  
Het verslag wordt, onder dankzegging aan secretaris Alphons Huis in ‘t Veld, 
goedgekeurd. 
 
3. Mededelingen en ingekomen stukken 
John Vaessen heeft zich afgemeld wegens vakantie, maar vraagt zich af of het 
houden van een Algemene Ledenvergadering in augustus wel een goed moment 
is. Voor de aanwezigen is dit geen probleem, maar het bestuur zal zich hierover 
beraden. 
 
4. Verslag verenigingsjaar 2023-2024 
De voorzitter geeft het woord geeft aan secretaris Alphons Huis in ’t Veld: 
 
Het afgelopen seizoen heeft het bestuur 6 keer vergaderd. Het huishoudelijk 
reglement is aangepast; hiervan heb je een voorstel ontvangen. Ook zijn we 
bezig met het actualiseren van de statuten. In het komende seizoen word je 
hierover verder geïnformeerd. Samen met de Technische Commissie is het 
bestuur begonnen aan het samenstellen van een beleidsplan voor de komende 
vijf jaren. 
 
Voor BLS was dit het eerste seizoen in de Apotheker Zaal van Hotel De Zwaan. 
We zijn blij dat deze locatie ook positief door de leden is ontvangen. Omdat we 
hadden afgesproken dat BLS zelf voor de bediening zou zorgen, hadden we veel 
extra vrijwilligers nodig. We zijn blij dat de leden gehoor hebben gegeven aan 
onze oproep voor het verzorgen van de muntverkoop, de bardiensten, en het 
beheer van de zaal. Aan het einde van het seizoen hebben we voor de 
vrijwilligers een vrijwilligersavond georganiseerd. Dit was een geslaagde avond! 
 
Zowel Hotel De Zwaan als BLS kijken terug op een geslaagd seizoen met een 
goede samenwerking. In februari 2024 is een nieuw huurcontract afgesloten voor 
de komende drie jaren voor hetzelfde bedrag. In april is aan de leden de 
(brand)veiligheid van de Apotheker Zaal toegelicht en is aandacht besteed aan 
de vluchtroutes. 



 
Om de leden zo goed mogelijk te informeren over het reilen en zeilen binnen de 
vereniging, is begonnen met het versturen van nieuwsbrieven. In het afgelopen 
seizoen is er 8 keer een nieuwsbrief verstuurd. 
 
Annie Maarschalkerweerd geeft aan dat zij op haar telefoon niet in staat is om de 
bijlagen, behorend bij de uitnodiging, te lezen.   
 
 
5. Verslag Technische Commissie. 
De voorzitter geeft het woord aan Jos Rodijk, voorzitter van de TC: 
 
Wat hebben we een prachtig 1e seizoen in de Apothekerszaal bij De Zwaan achter 
ons. Kon ik vorig jaar nog de vraag stellen “gaan we erop vooruit?”, nu kan ik dat 
bevestigend beantwoorden. Het paste allemaal precies op onze drukste 
speeldagen. We hebben niet hoeven uitwijken naar de ontbijtzaal. Op 
dinsdagmiddag werden weer nieuwe leden/ex-cursisten verwelkomd. De 
materiaalopslag is mooi achter in de zaal alwaar ook de dupliceerploeg actief is. 
De biddingboxen kunnen op tafel blijven staan, wat weer tijd bespaart bij het 
klaarzetten en opruimen. De loopbriefjes liggen direct voorin in de zaal op jullie te 
wachten en de wedstrijdleiding staat mooi centraal in de zaal met een goed 
werkende microfoon, heel belangrijk. Ook fijn dat, mede door het vervroegde 
aanvangstijdstip van 19.15u, de meesten van jullie gehoor geven aan het verzoek 
om netjes te wachten op de uitslag. Dat draagt óók bij aan de sociale gezelligheid 
van onze club.  
Door de TC is in januari weer gestart met een nieuwe beginnerscursus. De 
vervolgcursus zal starten in september, waarna we in januari mogelijk weer wat 
nieuwe leden kunnen inschrijven. Voor onze eigen leden zal in het nieuwe jaar een 
cursus deel 3 worden opgestart terwijl tevens wat losse bijspijkerlessen worden 
gegeven. 
Voor komend seizoen zijn nog steeds dezelfde wedstrijdleiders beschikbaar. Kennis 
van de computer- en communicatie-programma’s is belangrijk, alsmede het up to 
date houden van de systemen incl. ledenbestand. Ook de aan- en 
afmeldprocedures horen daarbij, maar procedures werken alleen goed als de leden 
zich daar ook aan houden. Dat gaat heel goed, maar uitzonderingen bevestigen de 
regel. Dan moet de wedstrijdleiding op het laatste moment alsnog in no time de 
zaak weer redden. Niet alleen de TC maar alle onze bridgers zijn jullie dankbaar 
als ieder zich dus op de juiste wijze keurig aan- of afmeldt.  
De TC wordt komend seizoen versterkt met Marcel Vaanhold. Overleg tussen 
Bestuur en TC heeft ertoe geleid, dat het aantal taken van de TC komend seizoen 
zal worden uitgebreid. Daarom is voor wedstrijdleiding en scholing verdere 
versterking van de TC op korte termijn noodzakelijk. Onze club wil ook een stevige 
basis in de gemeente vinden in de leeftijdscategorie tot 65 jaar. Voor het hoe en 
wat verwijs ik naar het beleidsplan van BLS.  
Afgelopen jaar bleek de proef met een aparte viertallencompetitie mislukt door te 
weinig spontane aanmelding. Daarom heeft de TC in overleg met het Bestuur 
besloten om komend jaar zowel op maandag als op woensdag 2 viertallen-avonden 
weer in het wedstrijdprogramma op te nemen. Op deze avonden wordt er niet 
gespeeld in competitie, maar wordt er een losse wedstrijd tussen 2 viertallen 
gespeeld.  
De zomerdrives zijn intussen wél weer zeer succesvol en de zomerse  fietsdrives 
hebben ook weer een maximale bezetting.  
Komend seizoen wordt een uitdagend jaar. Wij hebben er ‘zinin in …’! 



Zijn er vragen of wensen, organisatorisch of bridge-technisch, meld je dan bij 1 
van ons. De TC staat klaar om er met jullie hulp voor onze club weer een mooi 
bridgejaar van te maken. 
 
6. Wijzigingsvoorstel huishoudelijk reglement 
 
Op 1 juli 2021 trad de Wet Bestuur en Toezicht Rechtspersonen (WBTR) in 
werking. Deze wet is ingevoerd om de bestuurskwaliteit van verenigingen te 
vergroten. De wet vergt een noodzakelijke aanpassing van de statuten die een 
bepaling moet gaan bevatten waarin staat wat er moet gebeuren in het geval alle 
bestuursleden zijn afgetreden. In de periode februari-april bereidde het bestuur 
daarom een wijziging in de statuten voord, met als belangrijkste wijziging het 
instellen van een continuïteitscommissie, in lijn met het advies van de 
Nederlandse Bridgebond (NBB). Begin mei werden de aangepaste statuten ter 
advies voorgelegd aan enkele notariskantoren. Vervolgens kwam echter de NBB 
met eigen modelstatuten, die op een aantal belangrijke punten afweken van die 
van de versie van BLS. Omdat de WBTR toestaat dat statuten niet nu al 
gewijzigd dienen te worden, besloot het bestuur de statutenwijziging pas volgend 
seizoen aan de leden voor te leggen. 
 
De wijziging van een huishoudelijk reglement heeft minder voeten in aarde, 
omdat deze niet bij de notaris hoeft te passeren. Omdat het bestaande 
huishoudelijk reglement verouderd is, en niet meer aansluit bij de huidige opzet 
van onze vereniging stelt het bestuur daarom enkele wijzigingen voor: 

● Over de bestuursfunctie van de voorzitter van de Technische Commissie 
bevatte het HR tegenstrijdige informatie, dit is nu eenduidig; 

● Contributieheffing verloop na machtiging door middel van automatische 
incasso. Deze werkwijze is nu in het voorstel van het HR opgenomen; 

● De procedure met het aanmeldingsformulier voor nieuwe leden stond niet 
goed verwoord in het HR, dit is aangepast. Nieuw is dat het bestuurslid 
‘leden’ kennismakingsgesprekken voert met nieuwe leden; 

● Nu we voor een aantal jaren verzekerd zijn van een eigen speellocatie, 
heeft het bestuur gemeend een locatiecommissie te installeren. De functie 
en taken van deze commissie zijn in het HR opgenomen; 

● De taakomschrijving van de Technische Commissie is enerzijds minder 
gedetailleerd en anderzijds uitgebreid met de coördinatie van diverse 
vormen van scholing. 

  
De aanwezigen gaan akkoord met de wijzigingsvoorstellen en het nieuwe 
huishoudelijk reglement wordt vastgesteld. 
 
7. Financiële verantwoording 2023-2024 
 
De voorzitter geeft het woord aan penningmeester Koos Nieuwenhuijse en deze 
geeft een toelichting op het financiële jaarverslag, dat ook ter inzage op de tafels 
ligt. Het afgelopen seizoen geeft een positief resultaat van circa € 6.000. 
   
8. Verslag kascommissie 
Stella Groothedde leest de verklaring van kascommissie voor.  
De kascontrolecommissie, bestaande uit Stella Groothedde en Gerard ten Thij, 
verklaart, dat zij op 23 juli 2024 de jaarstukken over het boekjaar  
1 juli 2023 – 30 juni 2024 en de daaraan ten grondslag liggende administratie 
heeft gecontroleerd en in orde heeft bevonden.  



De kascommissie complimenteert de penningmeester voor de nauwkeurig 
gevoerde boekhouding. Tevens constateert de kascommissie dat de boekhouding 
door de BTW-plicht en het horeca-element erg ingewikkeld is geworden en de 
vraag is of de boekhouding niet een te zware last is voor een vrijwilliger. De 
penningmeester antwoordt dat die complexiteit zeker aanwezig is. Hij heeft 
gedurende het seizoen gelukkig (gratis) professionele hulp kunnen inschakelen. 
Ook het komend seizoen kan hij deze hulp zonodig nog wel een keer inroepen. 
Daarom is in de begroting geen budget opgenomen voor financiële 
ondersteuning. 
De kascommissie stelt de Algemene Ledenvergadering voor om het bestuur 
decharge te verlenen voor het gevoerde financiële beleid. De vergadering gaat 
hiermee akkoord.  
 
9. Verkiezing lid kascontrole-commissie 
Stella Groothedde verlaat de kascommissie. Gerard ten Thij en Marcel Vaanhold, 
nu reserve, vormen het komend seizoen de kascontrole-commissie. Reserve lid 
wordt Harrie Ogink. 
 
10. Begroting en vaststelling contributie 2024-2025 
De penningmeester geeft de volgende toelichting op de begroting.  
Het uitgangspunt voor de begroting is 250 leden, dit zijn er momenteel 255. 
Voor onze Reserve Matiging Contributie van € 7.200 (gevormd uit het overschot 
van het budget voor het 50-jarig jubileum), geldt dat de inzet ervan de komende 
twee seizoenen weer niet nodig zijn. Met het voorstel van het bestuur om 
eenmalig deze reserve in te zetten voor de afdracht van de NBB-contributie, 
gaan alle aanwezigen akkoord. 
 
De vergadering gaat akkoord met de begroting. 
 
De vergadering gaat ook akkoord met de voorgestelde contributie. 
 
11. Bestuurssamenstelling 
Secretaris Alphons Huis in ‘t Veld is aftredend en niet herkiesbaar.  
Hij neemt na 5 jaar afscheid van het bestuur. Het bestuur stelt voor om Phiel 
Wijers aan te stellen als nieuwe secretaris. Er hebben zich geen tegenkandidaten 
gemeld voor deze vacature. De aanwezige leden gaan akkoord met het voorstel 
van het bestuur om Phiel Wijers te benoemen tot de nieuwe secretaris van 
Bridge-Liga Salland. We wensen haar veel succes toe in de uitvoering van deze 
functie. 
 
Harrie van den Boogaart, bestuurslid van het district IJsselstreek, spreekt mede 
namens het bestuur van Bridge-Liga Salland, een dankwoord aan het adres van 
Alphons Huis in ‘t Veld. Als blijk van waardering voor zijn inspanning in de 
afgelopen 17 jaren, reikt hij de Kei uit. Alphons ontvangt ook nog een bos 
bloemen en een bon. 
Alphons bedankt Harrie van den Boogaart voor zijn mooie woorden en alle leden 
van het bestuur en de Technische Commissie voor de fijne samenwerking.  De 
afgelopen jaren zaten vol uitdagingen, zoals de fusie in 2008, de corona periode 
en de zoektocht naar vervangende huisvesting. De komende tijd is hij nog 
beschikbaar als webmaster en voor de nog in te stellen continuïteitscommissie. 
 
Phiel Wijers stelt zich voor aan de aanwezige leden en neemt plaats op de stoel 
van Alphons Huis in ’t Veld, en neemt het notuleren over. 
 



Hannie Kraaijeveld is aftredend en herkiesbaar. Vergadering gaat akkoord. 
 
12. Beleidsplan 
 
Het concept hiervoor ligt klaar. In maart heeft overleg plaats gevonden met het 
algemeen dagelijks bestuur en de technische commissie.  
Het bestuur gaat dit concept verder uitwerken. 
Aandachtspunten hierbij zijn: 

● het kleiner worden van de vereniging 
● de leeftijd van de leden 
● inzetten op groei van het ledenaantal bij de leeftijds-groep 55 en ouder. 
● 85 % van de leden komt uit Raalte, omliggende dorpen benaderen. 

 
Voor bovenstaande punten wordt commitment van leden gevraagd. 
Opmerkingen van leden: 
Hermien Kemper: wanneer er leden vanaf 55 jaar toetreden tot de club dan is dit 
een groep die nog deel neemt aan het arbeidsproces. Dit zijn dan mensen die ‘s 
avonds willen bridgen. Is hier wel plek voor? 
De voorzitter geeft aan dat dit punt zeker aandacht verdient (meerdere 
speelmomenten?). 
Harry Ogink : we moeten niet gaan shoppen bij gemeenten die zelf met krimp 
zitten. 
De leden geven toestemming om met aandacht voor bovenstaande opmerkingen 
groeimogelijkheden uit te werken.  
 
De voorzitter Johan Kiekebosch geeft aan dat alle leden bij kunnen dragen aan 
groei van de vereniging, we zijn allemaal ambassadeurs van BLS. 
Via Kwikbridge, waarbij zonder te bieden men kennis kan maken met bridge, kan 
iedereen in zijn kennissenkring mensen enthousiasmeren. 
Johan gaat dit zelf ook doen bij zijn fietsvrienden. 
Harrie van den Boogaart geeft aan dat ze bij het district ook goede ervaringen 
hebben met Kwikbridge. 
 
Ben Vloedgraven geeft aan dat er meerdere boekjes met uitleg aangeschaft 
moeten worden. 
In ieder doosje Kwikbridge zit een uitleg. 
 
Alvorens over te gaan tot de rondvraag bedankt de voorzitter Johan Kiekebosch 
Harrie van den Boogaart voor zijn aanwezigheid op deze algemene 
ledenvergadering en zijn dankwoord voor Alfons Huis in ‘t Veld. 
 
13. Rondvraag 
 
Hermien Kemper: een applaus voor het werk van het bestuur is op zijn plaats. 
Gerard ten Thij: hoe gaat de slotdrive in 2025 er uit zien? 
De voorzitter Johan Kiekebosch geeft aan dat het bestuur hier al over gesproken 
heeft en voor komend jaar de slotdrive op een avond voor alle leden bij 
Zwakenberg gaat plaats vinden. Een commissie zal zich hierover gaan buigen. 
 
 
14. Sluiting 
De voorzitter sluit de vergadering om 21:30 uur en bedankt iedereen voor de 
aanwezigheid en inbreng en wenst alle leden een goed bridgeseizoen toe. Tevens 



nodigt hij iedereen uit om nog gezellig wat na te praten onder het genot van een 
drankje en een bitterbal die door de Zwaan aangeboden wordt. 
 
Het nieuwe seizoen start maandag 2 september . 
 
Aldus vastgesteld op  …….augustus 2025 
 
  
Johan Kiekebosch      
Voorzitter      
 
 
 
 
 
 
Phiel Wijers 
      
Secretaris 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


